

КОНВОЙ СВЯТОГО ЦАРЯ СТРАСТОТЕРПЦА НИКОЛАЯ II



**Христос Воскресе!
Христос Воскресе!
Христос Воскресе!**

Братья казаки – конвойцы Хоперского, Иркутского, Самарского, Тобольского, Карельского, Белгородского, Кубанского, Сочинского, Крымского, Благовещенского, Ставропольского, Дивеевского, Тульского и Посольского отдела в Республике Абхазия!

По величайшей милости Своей Господь Вседержитель нас с Вами удостоил и сподобил на верноподданническое служение в деле возрождения, сохранения и распространения доброй памяти о последнем Российском Императоре святом Царе Мученике Николае II и его Августейшей Семье.

И сегодня мы имеем чаяние быть наследниками и преемниками лучших традиций Собственного Его Императорского Величества Конвоя, возрождая из небытия, светлую память о Государе и о Великой Российской Империи, крушение которой началось с клятвопреступления, со свержения Помазанника Божиего, с насильственного захвата власти и зверского убийства Царской Семьи. У этого злодеяния нет срока давности, и наша с Вами память свято хранит ту историю, которую нам приказали забыть.

И мы эти исторические факты о гибели Империи и о злодеянии в отношении Царской Семьи будем «Возвещать Во Вся Концы Вселенной», совершая свое поистине верноподданническое и апостольское служение.

И в этот памятный день, я недостойный духовник Конвоя Памяти Государя Императора Николая II архимандрит Гавриил (Коневиченко) обращаюсь к Вам, конвойцы, со словами, наполненными глубоким содержанием:

**«Апостолы Монархии,
казаки-конвойцы, верноподданные Государя Императора Николая II.
С Юбилеем Вас!
С 210-й годовщиной Собственного Его Императорского Величества Конвоя!»**

КОНВОЙ СВЯТОГО ЦАРЯ СТРАСТОТЕРПЦА НИКОЛАЯ II

С честью и достоинством продолжайте несение «Нелегкого Креста Конвойского служения на Голгофу Нашего с Вами Спасения» и да будут нам покровителями, ходатаями и предстателями перед Престолом Всевышнего Наши Августейшие Атаманы Государь Император Николай II и Цесаревич Алексей.

И мы с Вами призваны своим служением восстанавливать некогда поруганные наши традиции, нашу Веру православную, наш социум, нашу святую Русь и по учению святой церкви, только монархия является Богоугодной формой государственного устройства, где есть симфония государственной и церковной власти. Об этом свидетельствует священная писание и социальная концепция Русской православной церкви.

Апостол Иаков сказал такие слова: «...Вера без дел мертва. Покажи мне веру без дел твоих, а я покажу веру из дел моих...». Следовательно, и покаяние должно быть деятельным и мы, с Вами глубоко раскаиваясь, будем созидать дело Божие и делать все возможное для достойной встречи «Грядущего Царя Царствующих и Господа Господствующих» руководствуясь непререкаемой для Нас верноподданных, истиной, что «Не вернуться в лоно святой Руси, не исповедовав грех Цареубийства».

31 мая 2011 года мы отпраздновали 200-летие Собственного Его Императорского Величества Конвоя в Феодоровском Государевом Соборе.

9 мая 2021 мы праздновали 10-летие нашего Конвоя Памяти Святого Царя Мученика Николая II, а в сегодняшний день – 31 мая 2021 года мы празднуем 210-тую годовщину Собственного Его Императорского Величества Конвоя.

Официальной датой основания царского или Собственного Его Императорского Величества Конвоя считается 18 (31) мая 1811 года. В этот день повелено было в уважение к подвигам, неоднократно оказанным Черноморским казачьим войском в делах против неприятеля, из офицеров и отличнейших казаков этого войска сформировать лейб-гвардии Черноморскую сотню с прикомандированием ее к лейб-гвардии Казачьему полку. Это формирование стало предвестником Конвоя. Александр I пожелал при себе иметь сотню конных казаков войска Черноморского.

В день, когда отмечалось столетие Конвоя, 18 (31) мая 1911 года, Император Николай II обратился к своему конвою со словами: «Сто лет Конвой честно и верно служил своим Царям и Родине, как в походах, так и в мирное время. Предки мои ценили, как и я, беззаветную преданность кубанских и терских казаков Конвоя. Уверен, что и грядущие его поколения будут служить по примеру своих славных предков. Благодарю прежде служивших и ныне находящихся в строю Конвоя за службу. Казаки, мое сердечное спасибо!»

Славный путь прошли и Вы, братья конвойцы за эти 10 лет в победоносном шествии за Христом.

Благодарю Вас за службу и призываю Божие благословение на Ваше дальнейшее служение.

КОНВОЙ СВЯТОГО ЦАРЯ СТРАСТОТЕРПЦА НИКОЛАЯ II

Крепости Вам воинского духа, мудрости житейской, дальнейшего духовного возрастания и небесного заступничества Августейших Атаманов Государя Императора Николая II и Цесаревича Алексея.

Желаю Вам многая и благая лета в здравии.

Памятуйте братья конвойцы, что вместе мы сила, а порознь мы добыча для врага.

**«Возродись же Русь Святая,
Да покайся за Царя,
На коленях умоляя,
Пусть Господь простит тебя»**

Да хранит Вас Бог и Пресвятая Богородица!

Духовник Конвоя Святого Царя Стратотерпца Николая II
архимандрит Гавриил (Коневиченко)

Архим. Гавриил Коневиченко

